
 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Про Програму Біляївської міської територіальної громади 

«Підтримка» на 2021-2024 роки 
 

Керуючись  пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Конвенцією ООН про права дитини, 

Всесвітньою декларацією про забезпечення виживання, захисту і розвитку 

дітей, Конституцією України, Житловим Кодексом Української РСР, Законом 

України «Про охорону дитинства», Законом України «Про сприяння 

соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», Постановою Кабінету 

Міністрів України  від 25.08.2005 № 823 «Про затвердження Порядку надання 

одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського 

піклування, після досягнення 18-річного віку», розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 09.08.2017 № 526-р «Про Національну стратегію 

реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 

роки та план заходів з реалізації її І етапу», з метою забезпечення 

конституційного права дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування на виховання в сім’ї, підвищення рівня їх соціального захисту та 

забезпечення  житлом осіб з числа вказаної категорії, Біляївська міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 

 

 1. Затвердити Програму Біляївської міської територіальної громади 

«Підтримка»   на 2021-2024 роки (додається). 

    

 2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань  освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, 

спорту та у справах молоді (голова комісії  - Бондаренко Л.П). 
 
 
 
Біляївський міський голова                                                         Бухтіяров М.П. 

 

№ 88-4/VІІІ  від 13 січня 2021 року  

м. Біляївка 

 

 



                                                                

Додаток  

до  рішення Біляївської міської ради  
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Програма  

 Біляївської міської територіальної 
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Паспорт 

Програми Біляївської міської територіальної громади «Підтримка»  

 на 2021-2024 роки 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Ініціатор розроблення Програми Управління освіти  Біляївської міської ради 

2 Дата, номер і назва розпорядчого 

документа про розроблення Програми 

Рішення Біляївської  

міської ради  

від ____________ №_________ 

3 Розробник Програми Управління освіти  Біляївської міської ради 

4 Співрозробники Програми Комісія з питань освіти,  охорони здоров’я, 

соціального захисту, культури, спорту та у 

справах молоді Біляївської міської ради   

 

5 Відповідальний виконавець Управління освіти  Біляївської міської ради 

6 Учасники Програми Управління освіти Біляївської міської ради 

7 Термін реалізації Програми 2021-2024 роки 

8 Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації Програми 

(тис.грн.), 

у тому числі:  

665,68   тис. грн. 

 -  коштів місцевого бюджету (тис.грн.) 280,82   тис. грн. 

 -  коштів інших  джерел, не 

заборонених чинним  законодавством 

(тис.грн.) 

384,87    тис. грн. 

   



І. Визначення проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма, 

та обґрунтування необхідності їх розв'язання. 
 

Кількість дитячого населення у Біляївській міській територіальній 

громаді складає 4218 осіб. Із них 62 дитини-сироти, та діти позбавлені 

батьківського піклування, які походять з населених пунктів громади. З них 12 

дітей на даний час виховуються у закладах інституційного догляду та 

виховання дітей, влаштовані до державних інтернатних закладів. У зв’язку з 

реформуванням системи інституційного догляду та виховання дітей, ця 

категорія дітей потребує створення умов для виховання в умовах максимально 

наближених до сімейних. У місті Біляївка на даний час функціонує 3 прийомні 

сім’ї та 1 дитячий будинок сімейного типу. Дані форми виховання необхідно 

розвивати. Рішенням виконавчого комітету Біляївської міської ради від 

12.04.2018 року  №577-31/VII затверджено  Порядок тимчасового влаштування 

дітей, залишених без батьківського піклування та Порядок виплати допомоги 

по тимчасовому догляду та вихованню дітей, залишених без батьківського 

піклування. Метою Порядку є влаштування у сім’ї на виховання та спільне 

проживання дітей, залишених без батьківського піклування, забезпечення їх 

тимчасового догляду та виховання в умовах максимально наближених до 

сімейних, до набуття відповідного статусу та вирішення питання їх постійного 

місця перебування, та  виплати допомоги по тимчасовому догляду та 

вихованню.  Відповідно до цього Порядку, радою з питань захисту інтересів 

дитини Біляївської міської ради прийнято рішення виплачувати матеріальну 

допомогу родині, у яку була влаштована дитина на виховання та спільне 

проживання, що залишена без батьківського піклування. 

 На квартирному обліку з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа у Біляївській міській раді перебуває 20 

осіб. Згідно вимог ст. 46 ЖКУ РСР поза чергою жиле приміщення надається 

дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, після 

завершення терміну перебування у сім'ї опікуна чи піклувальника, прийомній 

сім'ї, дитячому будинку сімейного типу, закладах для дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, а також особам з їх числа у разі 

відсутності житла або неможливості повернення займаного раніше жилого 

приміщення в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. 

Відповідно до п.4 Порядку та умови надання у 2020 році субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні 

роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа який затверджено 

Постановою Кабінету міністрів України від 15.11.2017р. №877 в редакції 

Постанови Кабінету України від 01.06.2020р. №515. Враховуючи, що вже 

багато років таке житло державою в населених пунктах Біляївської міської 

територіальної громади не придбавалось, відсутності кандидатів на створення 

ДБСТ та прийомних сімей,  а також ринок нерухомості не є сталим, виконавчим 

комітетом Біляївської міської ради затверджено рішення комісії Біляївської 

міської ради для формування пропозиції стосовно потреби щодо спрямування 



субвенції на забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа. Сформована пропозиція стосовно потреби щодо 

спрямування субвенції у 2020 році на  виплату грошової компенсації за належні 

для отримання житлових приміщень 11 особам, направлена до регіональної 

комісії з метою придбання житла для дітей за рахунок державної субвенції. У 

відповідності до Протоколу №3 від 12.10.2020р. засідання регіональної комісії з 

питань формування пропозицій щодо розподілу у 2020 році субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні 

роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, Біляївській міській 

територіальній громаді виділено 769730,00 грн. двом особам на придбання 

житла або виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові 

приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб 

з їх числа, які перебувають на квартирному обліку. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2005р № 823 

затверджено порядок надання одноразової  допомоги дітям-сиротам і дітям, 

позбавленим  батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку. За 

даними служби у справах дітей Біляївської райдержадміністрації у 2021 році 7 

осіб цієї категорії з Біляївської міської територіальної громади досягнуть 18 

років, яким необхідно виплатити допомогу в загальній сумі 12,67 тис. грн; в 

2022 році 3 особи на суму 5,43 тис грн;  в 2023 році 7 осіб на суму 12,67 тис. 

грн. 

Треба врахувати, що  кількість та суми можуть змінюватись у зв’язку з 

втратою громадянами відповідного статусу, зміни їх місця проживання, 

самостійного вирішення житлових проблем. 
 

ІІ. Мета Програми 

 

Програма  Біляївської міської територіальної громади «Підтримка» на 

2021-2024 роки розроблена з метою створення  умов для максимального 

сприяння соціальній адаптації, соціокультурному розвитку та матеріальної 

підтримки  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх 

числа.  

 

ІІІ. Строки та етапи виконання Програми. 

 

Виконання Програми передбачається здійснити протягом 2021-2024 років 

в постійному режимі без поетапного розмежування, враховуючи час досягнення 

повноліття дітьми-сиротами і дітьми, позбавленими батьківського піклування, 

можливість придбання житла за рахунок державної субвенції зазначеним 

категоріям осіб та матеріальної допомоги по догляду та вихованню дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених (залишених) батьківського піклування в умовах 

максимально приближених до сімейних до досягнення ними повноліття.   

 

 



ІV. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники 

  

Напрями діяльності та заходи програми наведені у додатку 2. 

Виконання заходів Програми дасть змогу забезпечити гарантовані 

виплати на час досягнення повноліття дітьми-сиротами і дітьми, позбавленими  

батьківського піклування, зменшити кількість осіб з цього числа, що 

потребують житла, а також збільшити кількість дітей-сиріт і дітей, позбавлених  

батьківського піклування влаштованих за новими формами догляду та 

виховання максимально приближених до сімейних. 

 

V. Очікувані результати та ефективність програми 

 

Для досягнення визначеної цією програмою мети сприятиме :  

- забезпечення матеріальної підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування після досягнення ними повноліття; 

- придбання житла за рахунок державної субвенції дітям-сиротам, дітям, 

позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа ; 

- розвиток різних форм догляду та виховання дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених  батьківського піклування після повернення з державних закладів 

до досягнення ними повноліття; 

- розроблення відповідних положень. 

-максимальне сприяння соціальній адаптації, соціокультурному 

розвитку та матеріальної підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа.  

 

VI.  Фінансове забезпечення виконання Програми 

 

Видатки, пов’язані з підтримкою, здійснюються відповідно до 

законодавства України за рахунок коштів місцевого бюджету, а також інших 

джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством. Обсяги коштів 

на фінансування Програми є орієнтовними і будуть передбачатись в межах 

реального ресурсу бюджету. Ресурсне забезпечення Програми наведено у 

додатку 1 до Програми. 

 

VIІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми. 

 

Відповідальним виконавцем Програми є управління освіти Біляївської 

міської ради. 

Після закінчення встановленого строку виконання Програми не пізніше 

ніж у двомісячний строк управління складає підсумковий звіт про результати її 

виконання та подає його на розгляд Біляївській міській раді разом з 

пояснювальною запискою.  

Контроль за виконанням Програми здійснює виконавчий комітет 

Біляївської міської ради. Поточний контроль за ходом реалізації Програми 

здійснює постійна комісія з питань освіти, охорони здоров’я, соціального 

захисту, культури, спорту та у справах молоді.    



   Додаток 1                                                                    

до Програми Біляївської міської територіальної 

громади "Підтримка" на 2021-2024 роки 

   

   

   

      Ресурсне забезпечення Програми Біляївської міської територіальної громади 

«Підтримка»  на 2020-2024 роки 

      

Джерела фінансування 
Обсяг фінансування, 

тис.грн. 

        

2021 рік, 

тис.грн. 

2022 рік, 

тис.грн. 

2023 рік, 

тис.грн. 

2024 рік, 

тис.грн. 

Місцевий бюджет,             

в тому числі: 
                       280,82                  72,01                     64,77               72,01             72,01    

обласний бюджет                                -                         -                            -                      -                    -      

міський бюджет                        280,82                  72,01                     64,77               72,01             72,01    

Інші джерела                        384,87                384,87                          -                      -                    -      

Разом                         665,68               456,88                    64,77              72,01            72,01    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

       

Додаток 2 

       
до Програми Біляївської міської 

територіальної громади "Підтримка" на 

2021-2024 роки 
       
        
           Напрями діяльності та заходи Програми Біляївської міської територіальної громади "Підтримка" на 2021-2024 

роки 

           Назва 

напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів програми 

Строк 

виконанн

я заходу 

(роки) 

Виконавці 

Джерела 

фінансуванн

я 

Прогнозні обсяги фінансування (тис.грн.) 
Очікуваний 

результат у тому числі за роками 

Всього 2021 2022 2023 2024 

1 2 3 4 6 7 10 11 12 13 14 

  

1. 

Соціальний 

захист дітей-

сиріт  і дітей, 

позбавлених 

батьківськог

о піклування 

1.1. Виплата одноразової 

допомоги дітям-сиротам і 

дітям, позбавленим 

батьківського піклування, 

після досягнення 18-річного 

віку 

2021-2024 Управління 

освіти  
Усього 50,7 14,5 7,2 14,5 14,5 Забезпечення 

гарантованих 

виплат на час 

досягнення 

повноліття 

дітьми-сиротами і 

дітьми, 

позбавленими 

батьківського 

піклування 

 - місцевий 

бюджет, у 

тому числі: 
50,7 14,5 7,2 14,5 14,5 

- обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 - міський 50,7 14,5 7,2 14,5 14,5 

- інші 

джерела 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.2. Проектні, будівельно-

ремонтні роботи, придбання 

житла та приміщень для 

розвитку сімейних та інших 

форм виховання, наближених 

до сімейних, та забезпечення 

житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа 

2021-2024 Управління 

освіти  
Усього 384,9 384,9 0,0 0,0 0,0 Створення умов 

для соціальної 

адаптації дітей-

сиріт та дітей, 

позбалених 

батьківського 

піклування  

 - місцевий 

бюджет, у 

тому числі: 
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

- обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 - міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

- інші 

джерела 
384,9 384,9 0,0 0,0 0,0 

1.3.Матеріальна допомога по 2021-2024 Управління Усього 230,1 57,5 57,5 57,5 57,5 



догляду та вихованню  дітей-

сиріт та дітей,   позбавлених 

(залишених)  батьківського 

піклування в умовах 

максимально приближених до 

сімейних форм виховання до 

досягнення ними повноліття 

освіти  - місцевий 

бюджет, у 

тому числі: 
230,1 57,5 57,5 57,5 57,5 

Створення умов 

максимально 

наближених до 

сімейних під час 

тимчасового 

влаштування  для 

дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування   

- обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 - міський 230,1 57,5 57,5 57,5 57,5 

- інші 

джерела 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Всього за напрямом  Усього 665,7 456,9 64,8 72,0 72,0   

 - місцевий 

бюджет, у 

тому числі: 
280,8 72,0 64,8 72,0 72,0 

- обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 - міський 
280,8 72,0 64,8 72,0 72,0 

- інші 

джерела 384,9 384,9 0,0 0,0 0,0 

Всього за програмою 

Усього 665,7 456,9 64,8 72,0 72,0   

- місцевий 

бюджет,                    

у тому числі: 
280,8 72,0 64,8 72,0 72,0 

- обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 -  міський  280,8 72,0 64,8 72,0 72,0 

- інші 

джерела 
384,9 384,9 0,0 0,0 0,0 

фінансування програми буде здійснюватись в межах асигнувань, передбачених місцевим бюджетом та інших джерел, не заборонених чинним 
законодавством  



 


